

## 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

訂正日:2020年2月13日

正誤箇所	誤	正
書面調査 October2019 臨床研修調査票 33 頁 61 ⑧精神科分野	61 ⑧ 精神科分野(8 週以上)	61 ⑧ 精神科分野(4 週以上)